

官地矿

讲授纪律党课 强化纪律意识

近日,官地矿开展干部上讲台讲党课活动,进一步强化党员干部的纪律意识和党性修养。

主讲人围绕《以更高标准学好用好〈中国共产党纪律处分条例〉为推动矿井高质量发展提供坚强纪律保障》主题,紧密结合企业实际,从深刻认识加强党的纪律建设的重要意义,完整准确掌握“六项纪律”的主旨要义和规定要求,以党规党纪校正思想行动、全力推动矿井高质量发展三个方面,进行了深入

讲解。

指出,纪律是管党治党的“戒尺”,也是党员、干部约束自身行为的标准和遵循。党纪学习教育是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措,要增强学纪、知纪、明纪、守纪的思想自觉、政治自觉、行动自觉,把党纪学习教育进一步引向深入,切实做到以讲促学、以讲带学。

强调,要掌握《中国共产党纪律处分条例》的主旨要义和规定要

求,明确日常言行的衡量标尺,用党规党纪校正思想和行动;要紧跟西山煤电第十次党代会各项决策部署,做政治清醒的“明白人”、清正廉洁的“干净人”、担当实干的“带头人”;要扎实开展党纪学习教育,做到真抓实干、善始善终,以学纪知纪明纪促进遵纪守纪执纪,进一步解放思想、转变观念,锐意进取、担当作为,为矿井高质量发展作出积极贡献。

●岳巧艳 张豪

晋煤太钢公司

举办党建知识竞赛

7月3日,晋煤太钢公司组织开展“牢记初心使命、建功项目建设”党建知识竞赛。

本次党建知识竞赛,参赛选手来自该公司各党小组、重庆川九、西山矿建、西山金信项目部共十支队伍、30人参加比赛。经过2场预赛最终选拔出6支代表队进入决赛。竞赛现场气氛热烈,各参赛队员们认真思考、积极抢答,既拼“脑力”狂飙,也拼“手速”对决,现场高潮迭起、掌声不断,呈现了一场别开生面的脑力较量和理论比拼,展现了参赛党员扎实的理论功底和丰富的知识储备以及良好的精神风貌。

竞赛现场,该公司还组织各部门、施工单位职工群众表演了精彩节目,赢得了参赛选手和观众们的阵阵掌声。

●赵斌 崔文波

西山残联

开展残疾人就业创业培训活动

近日,西山残联组织2024年度残疾人就业创业培训(电商直播)活动。

培训中,主讲人讲授了短视频操作方式及技巧和自媒体运营的变现流程及注意事项等内容。

此次培训旨在帮助残疾人普及电商直播的基础知识,提供电商直播技术支持,通过多样化的短视频制作,促进残疾人居家就业。

●薛森

屯兰选煤厂

食“心”食“意”办实事 提升班中餐质量

近日,屯兰选煤厂职工欣喜地发现,班中餐从品种、数量、味道等方面都发生了转变。这是该厂落实职代会职工提案,为群众办实事,一系列措施之提高班中餐饭菜质量。

“早餐除以前的稀饭、烙饼、馒头、鸡蛋、小菜以外,添加了米粉、方便面,中午保证有三荤两素、主食足量供应,菜单每周不重样,还添加了鸡腿、酱骨头、鱼块等加餐,每天有免费的汤品、水果。”

该厂综合办公室介绍道,“给职工提供的套餐包含主食、肉类、蔬菜、汤、水果,做到荤素搭配、营养均衡。我们还积极征求职工意见,丰富饭菜种类,让职工们能够吃得放心、安心工作。”

同时,该厂成立了由计划财务科、工会、各车间党支部书记、职工代表组成的监督小组,对班中餐成本、菜品等方面实施动态管理,严把班中餐质量关,提升职工“幸福指数”。

●阎惠茹

水泥厂

发放防暑降温物品



7月2日,水泥厂充分考虑职工群众实际需求,为基层职工发放绿豆、冰糖、白糖、茶叶、小米、蜂蜜等防暑降温物品,并叮嘱大家在炎热天气注意做好防暑降温工作,合理安排工作和休息时间,维护好个人身心健康。

●徐亮

送到“家”门口的温暖服务



近日,为持续推进基层工会“职工之家”建设进程,不断丰富职工业余文化生活,杜儿坪矿抽采区分会从职工需求入手,通过开展民情民意调研,了解到职工们对健身锻炼的热切期盼后,决定在抽采区办公楼院内搭建一个可供职工工间休息和工后愉悦身心的场所。本着

共建共享原则,抽采区分会第一时间向杜儿坪矿工会提交了建设申请。杜儿坪矿工会高度重视,与抽采区分会就健身器材的安装地点和设施设备进行了深入研究和探讨,并迅速制定计划,着手进行了采购与安装。

如今,走到抽采区院内,远远就能看到排列整齐的健

身器材,平梯、双杠、二联高低单杠、腹肌板、双人坐推坐拉器等一应俱全,整个健身区域色调平稳大气。

据悉,这是杜儿坪矿工会组织上下联动、纵深推进广泛联系职工群众“十到家”服务品牌活动以来的一项新举措。

李美英 胡卫东摄影报道

公用事业分公司

解“燃”眉之急获赞誉

“感谢感谢,真是太感谢你们了!没有你们,我们到现在也通不上这个气啊!”居民代表眼眶潮湿,激动地说道。

近日,南寒街办朝阳街社区主任韩文君一行4人来到公用事业分公司,将写着“信守承诺保安全、心系职工通燃气”“服务热情、办事高效”的两幅锦旗和一封饱含浓厚谢意的感谢信送到了该公司及后勤维修中心燃气项目部经理杨星燕的手中,诚挚表达对事业公司在协调解决建工新苑1、2号楼天然气供应难题中重安全、解民忧、优服务的感激之情。

建工新苑1、2号楼位于南寒街街道朝阳街社区,自业主入住以来,受各种原因影响,一直未能使用上管道天然气,导致居民多年来一直靠石油液化气罐、电磁炉做饭烧水,生活很是不便。不仅如此,液化气罐的存放还存在极大的安全隐患,能用上管道燃气,也成为

三百余户居民们最期盼的事。今年5月底,南寒街办、朝阳街社区相关工作人员来到公用事业分公司,就此难题特来寻求帮助。

为贯彻落实“我为群众办实事”实践活动,真正解决群众“急难愁盼”问题,在了解到居民的用气需求后,公用事业分公司高度重视,立即安排部署,迅速采取行动,组织专人第一时间与社区物业、天然气公司、开发建设单位进行密切联系,多次上门入户摸排调研,力求做到底数清、情况明。

建工新苑1、2号楼为公租房及自购房产,户型多样,装修年长。为保障居民能够尽快使用燃气,后勤维修中心燃气项目部经理杨星燕不辞辛苦,顶着酷暑天气,一趟趟上楼查看燃气管道安装位置情况,一户户测量燃气具安放距离和各户型灶前波纹管所需长度,一次次反复与天然气公司沟通送气前各环节进度、确认送气方案,一遍

遍帮用户确定整改方案……为了保证所有户型都能同步送气,针对部分户型厨房安全间距过小等情况,多次与和平北路管理站协商,最终确定采取定制化加装防火板,完美解决了此问题。考虑到部分居民白天上班家中无人等问题,她及时协调社区、物业和房产公司工作人员配合和平北路站的送气人员联系用户、反馈和解决相关问题,从早上八时到晚上八时,加班加点全力施工。在所有人员的共同努力下,仅用2天时间就完成了燃气户内通气工作,解决了两栋楼372户居民的“燃”眉之急。

一面锦旗,一种肯定,一份感谢,一次鼓励。下一步,公用事业分公司将持续听民声、解民忧、暖民心,不断提升服务水平,拓宽服务渠道,用心用情服务西山矿区广大职工群众,在推动企业高质量发展中彰显后勤担当。

●李阳阳 毕洁